

RADNA POSJETA ČELNIKA CRVENOG KRSTA CRNE GORE

Danas, 24.02.2012. godine u radnoj posjeti Danilovgradu boravili su predsjednik i potpredsjednik Crvenog krsta Crne Gore Vojislav Mijušković i Slobodan Kalezić.



Predsjednik Crvenog krsta Crne Gore Vojislav Mijušković je ovom prilikom pohvalio nesebično angažovanje i veliki trud aktivista Opštinske organizacije Crvenog krsta Danilovgrad koji su pokazali na terenu za vrijeme vanrednog stanja. Dodao je da su način i obim saradnje između lokalne uprave i OOCK Danilovgrad za primjer i drugim sredinama jer se uspjelo kroz dobru

komunikaciju servisirati sve potrebe korisnika i u najnepristupačnijim mjestima. Ocijenio je da su svi skupa položili još jednom veliki ispit solidarnosti tim prije jer pomoć nije izostala onima koji su se za nju obratili.

Potpredsjednik Crvenog krsta Crne Gore Slobodan Kalezić je u razgovoru istakao da se djelovalo efikasno i u skladu sa mogućnostima.

Sekretar Opštinske organizacije Crvenog krsta Danilovgrad Ranko Saveljić je napomenuo da je distribucija hrane obavljena bez primjedbi te da je podijeljeno preko 320 paketa sa namirnicima i higijenskim artiklima, ne samo na području ove nego i opština Nikšić i Cetinje. Takođe, realizovana je i akcija sakupljanja hrane u prodajnim objektima Alfe, Albone i Rode. Više stotina kilograma prikupljenih namirnica biće upućeno Crvenom krstu Crne Gore na dalju distribuciju najugroženijima.

Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je naglasio da su članovi Opštinskog tima za upravljanje u vanrednim situacijama radili kao jedan i odgovorili izazovima vanrednog stanja. Istakao je ulogu donatora, privatnih preduzetnika i posebno građana koji su od prvog dana nevremena pomagali u saniranju posledica koja zaslužuje visoku ocjenu, dok su sve komunalne službe besprekorno funkcionisale a požrtvovanje radnika

Elektrodistribucije, pripadnika Vojske, Policije, Službe zaštite i medicinskog osoblja Doma zdravlja pokazuje da su svi bili na visini zadatka. Rekao je da je u čitavom slučaju bila isključena politika te da se Opštinski tim za upravljanje u vanrednim situacijam nije osvrtao na pojedine komentare u medijima koji su imali za cilj da umanje napore svih subjekata na saniranju posledica nevremena. Predsjednik je goste upoznao sa činjenicom da je sve rađeno transparentno o čemu su građani blagovremeno informisani preko opštinskog sajta i lokalnog radija.